

ERRATA Nº 02

PREGÃO PRESENCIAL Nº 02/2021

- 1. No edital, letra "d" do item 7.1., que trata da Representação e do Credenciamento:**
Onde se lê: "Declaração, dando ciência de que cumpre plenamente os requisitos de habilitação, nos termos do art. 4º, inciso VII da Lei 10.520/02 (Anexo 2), facultado o preenchimento por escrito no início da sessão pública do pregão"
Leia-se: "Declaração, dando ciência de que cumpre plenamente os requisitos de habilitação, nos termos do art. 4º, inciso VII da Lei 10.520/02 (Anexo 3), facultado o preenchimento por escrito no início da sessão pública do pregão"

Manaus, 22 de abril de 2021

Endel Batista Passos
Pregoeiro